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Мотиваційний лист 

    Я, Стародубцова Оксана Іванівна, подаю свою кандидатуру на членство в 

Громадській раді при Виконавчому комітеті Міської ради міста 

Кропивницького тому, що займаю активну життєву позицію, не байдужа до 

долі міста та його мешканців. 

     На рівні міста маю досвід громадської роботи:

активно співпрацюю з депутатом Міської ради міста Кропивницького 

С.В.Кріпаком щодо вирішення проблем жителів Кущівки: освітлення вулиць,

прибирання території, ремонт доріг; з моєї ініціативи було перейменовано 

вул. Маршала Говорова на Барвисту (згідно закону про декомунізацію) та 

відремонтовано дитячий майданчик, була активною учасницею і зустрічей з 

керівниками управлінь Міської ради міста Кропивницького щодо вирішення 

питань життєдіяльності нашого міста;

працювала головою профспілкового комітету навчального закладу та 

захищала інтереси педагогічних працівників;

була активною учасницею громадського проєкту «Розбудова прозорості в 

містах України»;

брала участь у Форумі лідерів громадянського суспільства Кіровоградщини;

співпрацювала з ГО «Серця матерів Кіровоградщини», «Відповідальне 

батьківство», «Просвіта» та волонтерськими організаціями, брала участь у 

проекті «Безкоштовні курси з вивчення української мови для переселенців»



   Окрім професійної діяльності, залучала молодь до участі в  озелененні 

та  прибиранні  міста,  співпрацювала  з  молодіжною  психологічною

студією «Соціолла» та сприяла участі юнаків та дівчат у саміті Б.У.М. для

активної молоді України, у  школі «Агенти змін», у роботі Євроклубу,

допомозі людям похилого віку (участь у акції «Зірка пам’яті») та воїнам

АТО, виховуючи відповідальність та патріотизм у молодого покоління.

Член громадської організації «Стратегія майбутнього».

     Активна і на Всеукраїнському рівні: брала участь у сесіях прогресивної

спільноти вчителів Української Академії Лідерства в м. Києві, учасниця 

науково – практичної конференції в МОН України «Розвиток  української

мови на Кіровоградщині», на якій представляла місто Кропивницький, 

учасниця Форуму Liber Arts «Лідерство в освіті» м. Київ, 2019 р.;

щороку беру участь у заходах для активних агентів змін в освіті, 

організованих EdCamp Ukraine при підтримці МОН України;

брала участь в Антикризовій національній конференції онлайн-EdCamp 

2020:  школа зараз і у «світі після» (13-17 квітня) та в Національному 

рекорді «Наймасовіша онлайн-конференція для освітян», у Міжнародній 

науково – практичній конференції «Актуальні проблеми неперервної 

освіти в інформаційному просторі» та ін.

    Для мене є важливо стати членом Громадської ради при Виконавчому 

комітеті та долучитися до розвитку міста, реалізувати свої вміння щодо 

співробітництва між органами місцевого самоврядування, мешканцями 

міста, громадськими організаціями з метою задоволення економічних, 

освітніх, культурних, екологічних та інших інтересів, бути активною в 

частині обміну інформації, співпраці з депутатами, розширити власні 

можливості та молоді в розбудові нашого міста.

23 червня 2020 р.                                                              Стародубцова О. І.


